



УКРАЇНА  
СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18.03.2020

№ 336

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Солом'янської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 рік

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, пункту 2 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 лютого 2020 року № 252 «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту м. Києва на 2020 рік», постанов Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», від 26 червня 2013 року № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», з метою забезпечення виконання заходів та завдань у сфері цивільного захисту, спрямованих на підвищення рівня захисту населення і території Солом'янського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту Солом'янської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 рік, що додається.
2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступників голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови



Олена ГОРПИНЧЕНКО

020050

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації від 18 березня 2020 р. № 336

План

основних заходів цивільного захисту Солом'янської районної ланки територіальної підсистеми міста Києва єдиної державної системи цивільного захисту на 2020 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
1	Організація заходів з поповнення фонду захисних споруд цивільного захисту відповідно до нормативних вимог, визначених законодавством	Начальник відділу з питань ЦЗ, начальник Солом'янського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві	до 25 грудня
2	Розвиток загальнодоступних інформаційних ресурсів, забезпечення надання та оприлюднення інформації про фонд захисних споруд цивільного захисту на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва	Начальник відділу з питань ЦЗ, комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» (далі – КП «Керуюча компанія»)	до 25 грудня
3	Уточнення переліку суб'єктів господарювання, що продовжують свою діяльність в особливий період	Начальник відділу з питань ЦЗ	до 25 грудня
4	Участь у навчанні (тренуванні) з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва щодо виконання завдань під час пропуску льодоходу, повені та паводків (на базі Оболонського району)	Начальник відділу з питань ЦЗ	За окремим планом
5	Проведення моніторингу зсувонебезпечних ділянок на території району та проведення аналізу виконання заходів щодо аварійно-відновлювальних робіт з будівництва підірної стінки на проспекті В.Лобановського, 14, вул. Петра Радченка, вул. Локомотивна-Кучмин Яр	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва адміністрації, директор КП «Керуюча компанія», начальник відділу з питань ЦЗ	Протягом року

1	2	3	4
6	Участь у навчанні (тренуванні) з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва щодо ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на потенційно небезпечному об'єкті (Голосіївський район)	Начальник відділу з питань ЦЗ	II квартал 2020 року
7	Участь у навчанні (тренуванні) з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва на транспорті (Подільський район)	Начальник відділу з питань ЦЗ	III квартал 2020 року
8	Участь у навчанні (тренуванні) з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва щодо виконання завдань у складних умовах осінньо-зимового періоду (Солом'янський район)	Начальник відділу з питань ЦЗ	IV квартал 2020 року
9	Розроблення та корегування планів реагування на випадок виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру	Начальник відділу з питань ЦЗ	Протягом року
10	Участь у проведенні технічної інвентаризації фонду захисних споруд цивільного захисту та споруд розташованих на території району	Начальник відділу з питань ЦЗ, начальник Солом'янського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва адміністрації, директор КП «Керуюча компанія»	Протягом року
11	Погодження матеріального резерву для запобігання виникненню і ліквідації наслідків можливих надзвичайних ситуацій (на об'єктах господарювання)	Начальник відділу з питань ЦЗ, керівники підприємств, установ та організацій району всіх форм власності	Протягом року
12	Ведення обліку оснащення засобів індивідуального захисту для: персоналу адміністрації та хімічно небезпечних об'єктів - у повному обсязі	Начальник відділу з питань ЦЗ	Протягом року
	працівників підприємств, установ та організацій, розташованих у зоні можливого хімічного забруднення, - за потребою		

1	2	3	4
13	Оловіщення членів Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації при виникненні надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території Солом'янського району	Начальник відділу з питань ЦЗ	Протягом року
14	Участь у розробленні та здійсненні комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання:		
	1) надзвичайним ситуаціям під час льодоходу, повені та паводків	Начальник відділу з питань ЦЗ, КП «Керуюча компанія», Комунальне підприємство «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автошляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва» (далі – КП ШЕУ), ОСН «Жуляни»	Протягом року
	2) виникненню пожеж у паркових зонах, скверах та зонах відпочинку району протягом пожежонебезпечного періоду	Начальник відділу з питань ЦЗ, Комунальне підприємство по утриманню зелених насаджень Солом'янського району міста Києва (далі – КП УЗН)	Протягом року
	3) нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах	Начальник відділу з питань ЦЗ	II та III квартал 2020 року
15	Здійснення контролю за проведенням спеціальних об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту на підприємствах, установах та організаціях району	Начальник відділу з питань ЦЗ, керівники підприємств, установ та організацій району всіх форм власності	За окремим планом-графіком
16	Участь у Комплексній перевірці Постійною Комісією з питань ТЕБ та НС виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) стану готовності паркових господарств міста до пожежонебезпечного періоду	Начальник відділу з питань ЦЗ, КП УЗН	Червень 2020 року

1	2	3	4
17	Участь у перевірці Постійною комісією з питань ТЕБ та НС виконавчого органу Київщини (Київської міської державної адміністрації) готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах м. Києва	Начальник відділу з питань ЦЗ, КП УЗН	Червень 2020 року
18	Участь у перевірці Постійною комісією з питань ТЕБ та НС виконавчого органу Київщини (Київської міської державної адміністрації) готовності комунальних служб м. Києва до осінньо-зимового сезону	Начальник відділу з питань ЦЗ, начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва адміністрації, КП «Керулоча компанія»	Жовтень 2020 року
19	Розробка та затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Солом'янського району міста Києва на 2021 рік	Начальник відділу з питань ЦЗ	До 25 грудня 2020 року
20	Організація підготовки керівного складу і працівників адміністрації, підприємств, установ та організацій всіх форм власності в Навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Начальник відділу з питань ЦЗ	Протягом року (за окремим планом)
21	Організація та проведення: 1) Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тиждень безпеки дитини у загальноосвітніх, професійно – технічних та дошкільних навчальних закладах, 2) громадських акцій «Запобігти. Врятувати. Допомогти» та «Герой-рятувальник року»	Начальник управління освіти адміністрації, начальник Солом'янського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, начальник відділу з питань ЦЗ	жовтень-листопад
	3) громадських акцій «Запобігти. Врятувати. Допомогти» та «Герой-рятувальник року»	Начальник управління освіти адміністрації, начальник Солом'янського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, начальник відділу з питань ЦЗ	до 15 грудня
	3) шкільних, районних етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних	Начальник управління освіти адміністрації, начальник Солом'янського РУ ГУ ДСНС України у м. Києві, начальник відділу з питань ЦЗ	вересень



1	2	3	4
22	Проведення планових нарад з начальниками штабів цивільного захисту підприємств, установ та організацій району всіх форм власності	Начальник відділу з питань ЦЗ	4 четвер кожного місяця
23	Візди на надзвичайні ситуації та події, що сталися в районі, та організація проведення заходів по їх ліквідації	Начальник відділу з питань ЦЗ	У разі виникнення
24	Організація висвітлення на офіційному веб-сайті адміністрації заходів з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності	Начальник відділу з питань ЦЗ, начальник відділу інформаційних технологій адміністрації	Протягом року
25	Надання до Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звітів про виконання вимог і заходів, передбачених Планом основних заходів цивільного захисту м. Києва на 2020 рік	Начальник відділу з питань ЦЗ	Щоквартально
26	Участь у зборах територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва щодо підсумків виконання плану основних заходів цивільного захисту за 2020 рік та визначення завдань на 2021 рік	Голова Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації, начальник відділу з питань ЦЗ адміністрації	Згідно з планом

Начальник відділу з питань  
цивільного захисту



Анатолій ТКАЧ